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L’usage de la calculatrice est autorisé
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Exercice 1 : (5 points)

Peut-on relier quinze ordinateurs entre eux
de fagon que chacun soit relié exactement a
cing autres ordinateurs ? Justifier la réponse.
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Exercice 2 : ( 5 points)

Déterminer les nombres rationnels x , y et z
Sachant qu’on a simultanément :
x+y=50;y+z=80etz+x =68
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Exercice 3 : (5 points)
Montrer que le nombre E = 20232022 — 1
est divisible par 4.
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Exercice 4 : (5 points)

ABC est un triangle tel que AB > AC. La
médiatrice du segment [BC] coupe ce
dernieren E et coupe [AB] en F . Soit H
le projeté orthogonal du point A sur la droite
(BC) . Les deux droites (AH) et (FC)

se coupent en I . Montrer que :

1
EF =5 (AH + IH)
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